
Libros recibidos 

En esta seccwn se anuncian todos los libros recibidos en la revista, 

que de algún modo entren en su fin específico; pero sin que ello im­

plique necesariamente su recomendación por parte de ésta ni la obliga­

ción de recensionarlos o reseñarlos. 

ALBERTo MAGNO, O.P.: Opera Omnia ad fidem codicum manuscriptorum 

edenda apparatu critico notis prolegomenis indicibus instruenda cura­

vit Institutum Alberti Magni Coloniensis, Bernhardo Geyer Praeside. 

Tomus XIV, pars prima, 2.° Faszikel: Super Ethica. Commentarium¡ 

et Quaestiones libri quinque priores primum edidit WILHELMUS KuE­

BEL. Huius editionis numerus currens 7.-Monasterium Westf. in aedi­

bus Aschendorff (Münster Westf. 1968-1972), 219-319 p., 32,8 X 25 cm. 

ARXIU VIDAL y BARRAQUER: Església i Estat durant la segonda repúbJioa 

espanyola (1931-1936). Textos en la lengua original. Edició a cura 

de M. Batllori i V. M. Arbeloa.-Publicaciones de la Abadía de Mont­

serrat (Barcelona), 560 p., 16 X 23 cm. 

BAUDRY GÉRARD-HENRY: Pierre Teilhard de Chardin. Bibliographie (1881-

1972). Memoires de Travaux, fase. LXI.-Facultés Catholiques (Lille 

1972), 116 p., 15,5 X 23,5 cm. 
BisKUPSKI, Ks. STEFAN: Prawo Malzenskie Kosciola Rzymakokatolickiego. 

t. I y II. Teotia Malzenstwa i Prawo materialne. Zarys prawa kano­

nicznego, t. III, zeszyt 2. Przygotowal i uzupelnil zgodnie z prawem 

posoborowym Ks. Marian Zurowski.-Ed. Akademia Teologii Kato­

lickiej (Warszawa 1971), 311-244 pp., 17 X 24 cm. 

BoRGOMEO, PASQUALE: L'Eglise de ce temps dans la prédication de Saint 

August.n.-Etudes Augustinienses (Paris 1972), 438 p., 16 X 25 cm. 

BoRos, LADISLAUS: Somos futuro. Col. Nueva Alianza, 42.-Ed. Sígueme 

(Salamanca 1972), 182 p., 13,5 x 21,5 cm. 

BRUNNER, GERBERT: Die theologische Mitte des ersten Klemensbriefes. 

Ein Beitrag zur Hermeneutik frühchristlicher Texte. Frankfurter theo­

logische Studien, B. 11.-Joseph Knecht (Frankfurt a. M. 1972), 177 p., 

16 X22,5 cm. 
CÁMARA HELDER: El Desierto es fértil. Col. Séptimo sello, 17.-Ed. Sígue­

me (Salamanca 1972), 90 p., 11 X 22,5 cm. 

CAMÓN AzNAR, JosÉ: Arte y pensamiento en San Juan de la Cruz.-BAC. 

Minor, 26 (Madrid 1972), 272 p., 10 X 17,5 cm. 

CANTELAR RODRÍGUEZ, FRANCISCO: El Matrimonio de Herejes. Bifurcación 

del impedimento Disparis cultus y Divorcio por herejía. Monografías 
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canónicas Peñafort, 15, Instituto San Raimundo de Peñafort.-Ed. 
C. S. l. C. (Salamanca 1972), 204 p., 16,5 X 24,5 cm. 

CAP~AtJZA D:C ~/fiRA:t~DA, BARTOi.OTviÉ : Cúííterttürius :}ubre et varecismo 
cristiano (1558). Edición crítica y estudio hist6rico por José Ignacio 
Tellechea Idígoras. Dos volúmenes.~Biblioteca de Autores Cristia­
nos (Madrid 1972), 559 + 559 p., 15 x 22,5 cm. 

CARTIGNY CHARLES: Can·é magique? - non - Carré sacré.-Ed. A. et 
J, Picard (Paris 1972), 54 p., con 4 láminas, 16 X 25 cm. 

CENTRO DE ESTUDIOS DE LA CIVILIZACIÓN CONTEMPORÁNEA: La Violencia 
en el mundo actual. Col. Séptimo sello, 14.~Ed. Sígueme (Salamanca 
1972), 205 p., ll X 21 cm. 

CHAMPOURCIN ERNESTINA DE : Dios en la poesía actual. Selección de poe~ 
mas españoles e hispanoamericanos, 2.a edición revisada y aumenta­
da.-B. A. C. minor, 19 (Madrid 1972), 420 p., lO X 17,5 cm. 

CORETH, EMERICH: Cuestiones fundamentales de hermenéutica. Trad. de 
M. Balasch.-Ed. Herder (Barcelona 1972), 264 p., 14,4 X 22,2 cm. 

COSTE, RENÉ: Les Dimensions politiques de la foi. Col. Points d'appuí. 
Préface du R. P. M.-D. Chenu, O. P.~Les éditions ouvrieres (Paris 
1972), 262 p., 13,5 X 18 cm. 

DAVIEs, BARNARD, D. - GIBSON, ALAN: La Educación social del adolescente. 
Col. Nueva Alianza, 46.-Ed. Sígueme (Salamanca 1972), 278 p., 
13,S X 21,5 cm. 

DELARUE, GEORGES: L'Evangile, livre des pauvres.-Ed. P. Lethielleux 
(París 1972), 202 p., 14 X 18,5 cm. 

DíEz ALEGRÍA, J. M.-SETIÉN, J. M.-PUENTE Eamo, J.: Concordato y so­
ciedad pluralísta. CoL Séptimo sello, 15.-Ed. Sígueme (Salamanca 
1972), 112 p., 11 X 20,5 cm. 

DfEz MACHO, ALEJANDRO, M.S.C.: El Targum. Introducción a las traduc­
ciones aramaicas de la Biblia.~Ed. Consejo Superior de Investigacio­
nes Científicas (Barcelona 1972), 118 p., 15,5 X 21,5 cm. 

DUNPHY, WILLIAM: La Nueva moral. Col. Nueva Alianza, 45.-Ed. Sígue­
me (Salamanca 1972), 178 p., 13,5 X 21,5 cm.. 

ENRIQUE Y TARANCÓN, VICENTE, Card.: Una nueva etapa en la vida de la 
Iglesia diocesana (M&drid 1972), 30 p., 17 X 24 cm. 

ESQUERDA BIFET, JuAN: La Distribución del clero. Teología-Pastoral-De­
recho. Facultad teológica del Norte de España. Sede de Burgos;t;-" 
Ediciones Aldecoa (Burgos 1972), 191 p., 18,5 X 25,5 cm. 

FRANCO PIZZOLATO, LUIGI: Le Fondazioni dello stile delle "Confesioni" di 
Sant'Agostino. Pubblícazioni dell'UniversWt Cattolica del S. Cuore. 
Saggi e ricerche. Serie III. Scienze filologiche e Letteratura, 12. Ed. 
Vita e Pensiero (Milano 1972}, 184 p., 16 X 22 cm. 

GuTIÉRREZ, GusTAVo: Teología de la liberación. Perspectivas. Col. Verdad 
e imagen, 30.-Ed. Sígueme (Salamanca 1972), 399 p., 12 X 19 cm. 

IINSTITUTUM CARMELITANUM: Santi del Carmelo a cura e con introduzione 
di Ludovico Saggi, O. C. Prefazione di Valentino Macea, OCD.-Ins­
titutum Carmelitanum (Roma 1972), 404 p., 16,5 X 23,5 cm. 

Ius CANONICUM, REDACCIÓN DE: El Proyecto de Ley Fundamental de la 
Iglesia. Texto bilingüe y análisis crítico. Cuadernos de la Colección 
canónica.-Ediciones Universidad de Navarra (Pamplona 1971), 226 p., 
20X24 cm. 

JACQUES, XAVIER, S.J.: Index des mots apparentés dans la Septante. Sub­
sidia bíblica, 1.-Biblical Institute Press (Roma 1972), 230 p., 16,5 X 
X24 cm. 

LAENG, MAURO : Vocabulario de Pedagogía. Trad. de C. Genovart Rose­
Uó.-Ed. Herder (Barcelona 1971), 305 p., 12 x 19,5 cm. 
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LANGEVIN, PAUL-EMILE, S.J.: Bibliographie biblique (1930-1970). Les Pres­

ses de l'Université de Laval (Québec 1972), 941 p., 18 X 25 cm. 

LARRABE, JosÉ LUis: El Hombre actual ante la Penitencia y la Confesión. 

Comentario al nuevo documento de la Santa Sede "Sacramentum Pe­

nitentiae".-Ed. PPC (Madrid 1972), 32 p., 10 X 28,5 cm. 

LARRABE, JosÉ LUis: El Matrimonio cristiano a la luz de la Sagrada Es­

critura. Separata de "Lumen", enero-abril (Madrid 1972), 86 p., 14,5 X 

X21,5 cm. 
LEITA JOAN: El Fundamento irreligioso de la Iglesia. Col. Estudios Sígue­

me, 1.-Ed. Sígueme (Salamanca 1972), 192 p., 11 X 20,5 cm. 

MALDONADO, LUis: El Menester de la predicación. Col. Nueva Alianza, 41. 

Ed. Sígueme (Salamanca 1972), 222 p., 13,5 X 19,5 cm. 

MARDCH, WOLF-DIETER y MOLTMANN, JüRGEN: Discusión sobre la teología 

de la esperanza. Col. Nueva Alianza, 40.- Ed. Sígueme (Salamanca 

1972), 222 p., 13,5 x 21,5 cm. 
MARTÍN DESCALZO, J. L.: La Iglesia, nuestra hija. Col. Hinneni, 114.-Ed. 

Sígueme (Salamanca 1972), 254 p., 12 x 19 cm. 

MARTINS, MARIO, S.J.: Estudos de Cultura Medieval, vol. II.-Edicoes 

Magníficat (Braga 1972), 303 p. 12,5 X 19,5 cm. 

MIGUÉNS, M. OFM.: El Pecado que entró en el mundo. Reflexiones sobre 

Rom. 5, 12-14. Studi biblici Franciscani Analecta, 5.-Franscisca!n 

Printing Press (Jerusalem 1972), 188 p., 15 X 22 cm. 

MIRANDA, JosÉ P.: Marx y la Biblia. Crítica a la filosofía de la opresión. 

Col. Nueva Alianza, 43.-Ed. Sígueme (Salamanca 1972), 342 p., 

13,5 X 21,5 cm. 
MONTSERRAT TORRENTS, JosÉ: Las Elecciones episcopales en la historia 

de la lglesia.-Ed. Pótic hispánic (Barcelona 1972), 288 p., 15,5 X 23,5 

cm, 
MONZEL, NIKOLAUS: Doctrina social, t. II. Trad. de A. E. Lator.-Bd. 

Herder (Barcelona 1972), 756 p., 14,4 X 22,2 cm. 

MuÑoz ALONSO, ADOLFO: Dios, ateísmo y fe. Col. Nueva Alianza, 44.­

Ed. Sígueme (Salamanca, 1972), 205 p., 13,5 X 21,5 cm. 

NICOLÁS, ADOLFO DE: Teología del progreso. Génesis y desarrollo en los 

teólogos católicos contemporáneos. Col. Verdad e imagen, 29.-Ed. 

Sígueme (Salamanca 1972), 416 p., 12 X 19 cm. 

ORBE, ANTONIO, S.J.: Parábolas evangélicas de S. Ireneo. Dos volúmenes. 

Biblioteca de Autores Cristianos (Madrid 1972), 460 + 515 p., 12,5 X 

X 19,5 cm. 
PEGUEROLES, JuAN: El Pensamiento filosófico de S. Agustín. Nueva Col. 

Labor, 137.-Ed. Labor (Barcelona 1972), 158 p., 13,5 + 19,5 cm. 

PEREIRA, JosÉ: Falible'J Separata de "Thought", 363-414 p.-Fordham 

University Quarterly, 1972, 17 X 25 cm. 

PINELL, DOM JORGE: Líber Orationum Psalmographus. Colecta de Salmos 

del antiguo rito hispano. Monumenta Hispaniae Sacra. Series litúrg¡... 

ca, vol. IX Instituto Enrique Flórez.~Consejo Sup. de Invest. Cien­

tíficas (Madrid 1972), 288 p., 18 X 25 cm. 

POST, WERNER: La crítica de la religión en Marx. Trad. de R. Jimeno.­

Ed. Herder (Barcelona 1972), 336 p., 14,4 x 22,2 cm. 

RATZINGER, JOSEPH: El Nuevo pueblo de Dios. Trad. de D. Ruiz Bueno 

Biblioteca Herder, 101.-Ed. Herder (Barcelona 1972), 472 p., 14,4 x 

x22,2 cm. 
RoNDET, HENRI: Historia del Dogma. Trad. de A. E. Lator. Biblioteca 

Herder, 130.-Ed. Herder (Barcelona 1972), 316 p., 14,4 X 22,2 cm. 

SAIN-ARNAUD, YvEs: La Consulta pastoral de orientación rogeriana. Trad. 

de J. A. Pombo. Ed. Herder (Barcelona 1972), 151 p., 14 X 21,5 cm. 



646 LIBROS RECIBIDOS 

SAWICKI, WITOLD: Studia nad Wplywem Praw Obcych w Dawnej Polsce. Akademia Teologii Katolickiej (Warszawa 1971), 392 p., con 12 lá-minas, 17 X 24 cn1. 
ScHENK, JuAN EDUARDO: La Homilía diaria según los nuevos textos. Vol. V: Semanas nueve a dieciséis del tiempo "durante el año" y domingos nueve a dieciséis después de Pentecostés. Col. Cuadernos de Pastoral, 54-55.-Ed. Comercial editora de publicaciones (Valen­cia 1972), 280 p., 13,5 X 21,5 cm. 
SCHIFFERS, N ORBERT : Preguntas de la física a la teología. Secularización de la ciencia y anhelo de libertad en la salvación. Trad. de M. Villa­nueva.-Ed. Herder (Barcelona 1972), 312 p., 14,1 X 21,6 cm. 
ScREINER, JOSEF: Palabra y mensaje del Antiguo Testamento. Trad. de M. Villanueva.-Ed. Herder (Barcelona 1972), 572 p. y un pliego de mapas, 14,4 X 22,2 cm. 
SIMONIS, WALTER: Triniti:it und Vernunft. Untersuchungen zur Mochlich­keit einer rationalen Trinitatslehre bei Anselm, Abaelard, den Vikto­rinern, A. Günther und ]. Frohschamer. Frankfurter theologische Stu­dien, B., 12.-Josef Knecht (Frankfurt a. M., 1972), 208 p., 16 X 22r5 cm. 
STAES, PAUL E., CICM: Positive self-regard and authentic Morality. Coi. Logos, 7. Ateneo University Publications.-Loyola school of theology. Ateneo de Manila University (Manila 1972), 182 p., 15,5 X 23 cm. SUBERA, Ks. IGNACY: Metodología Historyczno-Prawa.-Akademia Teolo­gii Katolickiej (Warszawa 1972), 174 p., 17 X 24 cm. 
SUENENS, L.- J, P'ELIKAN, J. AUBERT, R. HAERING, B. MOELLER, CH. TUCCI, R. y otros: Teología de la renovación. II: Renovación de las estruc­turas religiosas. Col. Verdad e imagen, 28. Ed. Sígueme (Salamanca 1972), 408 p., 12 X 19 cm. 
THEKEDATHU, JOSEPH, SDB.: The troubled days of Francis García S.]., Archbishop of Cranganore (1641-59). Analecta Gregoriana. Vol. 187. Series Facult. Historiae Ecclesiasticae, Sectio B., n. 31.-Universita Gregoriana Editrice (Roma 1972), 169 p., 16,5 X 24 cm. 
URUMPACKAL, THOMAS PAUL: Organized Religion according to Dr. S. Rad­hakrishnan. Analecta. Gregoriana. Vol. 184. Series theologica, sectio B., n. 59.-Ed. Universita Gregoriana (Roma 1972), 284 p., 16,5 X 23,5 cm. 
VARIOS: La Educación de la fe en los adolescentes. Ill Jornada de pasto­ral educativa. Instituto Pontificio S. Pío X. Col. Nue·va Alianza, 50.­Ed. Sígueme (Salamanca 1972), 196 p., 13,5 X 21,5 cm. 
VERGÉS SALVADOR: María en el misterio de Cristo. Col. Lux Mundi, 31.­Ed. Sígueme (Salamanca 1972), 312 p., 13,5 X 21,5 cm. 
VON RAD, GARHARD: Teología del Antiguo Testamento. ll: Teología de las tradiciones proféticas de Israel. Trad. de V. Romero, FC. Col. Lux Mundi, 29.-Ed. Sígueme (Salamanca 1972), 567 p., 13,5 X 21,5 cm. ZAHAJKIEWICZ, MAREK: ]oannis Isneri Expositio Missae. Primum edidit Romanus Maria Zawadzki. Msza Swieta w Polace Przedsorboren Try dencrim w Swietle Rodzimych. Komentary (Expositiones Missae). Tex­tus et studia Historiam Theologiae in Polonia excultáe spectantia.r­Akademia Teologii Katolickiej (Warszawa 1971), 332 p., 17 X 24 cm. Bulletin d'Information de l' Académie de la théologie catholique.-Akade­mia Teologii Katolickiej (Warszawa 1972), llO p., 14 X 21 cm. Etudes Gregoriennes, XIII. Ouvrage publié avec le concours du Centre National de la recherche scientifique.-Abbaye Saint-Pierre de Sole­mes (Solesmes 1972). 
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Primera Exposición bibliográfica internacional sobre el Misterio de Dios. 
Salamanca, 8 al 15 de octubre de 1972.-Secretariado Trinitario (Sa­
lamanca 1972), 220 p., 14,5 X 21 cm. 

Polska Bibliografía Teologii i Pawa Kanonickznego, redadkcja Joachi­
ma Romana Bara, OFM Conv.-Akademia Teologii Katolickiej (Wars­
zawa 1972), 80 p., 17 X 24 cm. 

Prawo Kanoniczne Kwartalnik prawno-historyczny, Rok 1972, n. 1-2.­
Akademia Teologii Katolickiej (Warszawa 1972), 346 p., 14,5 X 21 cm. 

Selecciones de Teología, 42, vol. ll. Extraordinario sobre Cristología. Fa­
cultad de S. Francisco de Borja (San Cugat del Vallés 1972), 81-244 p., 
15 X 22 cm. 

XVIII Semana de Misionología de Berriz. Col. Verdad e imagen, 26. Ins­
tituto de Fe y secularidad.-Ed. Sígueme (Salamanca 1972), 478 p., 
12 X 19 cm. 
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